2023年10月作成(第1版)

日本標準商品分類番号 877149・87719

承認番号 30500AMX00160000 販売開始 1955年3月

**貯** 法:室温保存 **有効期間**:3年

## 調剤用薬

## 日本薬局方 クエン酸ナトリウム水和物

# クエン酸ナトリウム水和物「コザカイ」原末

Sodium Citrate Hydrate

### 3. 組成•性状

### 3.1 組成

成 分 1g中 日局 クエン酸ナトリウム水和物 1g

## 3.2 製剤の性状

性 状 無色の結晶又は白色の結晶性の粉末で、においはなく、清涼な塩味がある。 水に溶けやすく、エタノール (95) 又はジエチルエーテルにほとんど溶けない。

### 4. 効能又は効果

診断用クエン酸ナトリウム液の調剤に用いる。 また、緩衝・矯味の目的で調剤に用いる。

### 6. 用法及び用量

診断用クエン酸ナトリウム液の調剤に用いる。 また、緩衝・矯味の目的で調剤に用いる。

## 22. 包装

500g [ポリ容器]

### 24. 文献請求先及び問い合わせ先

小堺製薬株式会社 学術情報室 〒130-0026 東京都墨田区両国4-36-9 TEL: 03-3631-1495 FAX: 03-3631-1457

## 26. 製造販売業者等

#### 26.1 製造販売元

小堺製薬株式会社 東京都墨田区両国4-36-9